



Было время, когда специально о хлебе в школе и не говорили – повода не было для беспокойства. Уже давно на смену ученикам послевоенных лет пришли дети другого поколения, ни в чём не знающие нужды. Кусок хлеба, брошенный на полу школьного коридора. Недоеденный или, хуже того, просто надкусанный кусок на столе... Дети стали забывать об истинной цене хлеба!

Давайте вместе воспитывать в детях уважительное отношение к еде, особенно к хлебу!

Мальчик, ногою пинающий хлеб,
Мальчик, голодных не знающий лет,
Помни, что были лихие года:
Хлеб – это жизнь, а не просто еда!
Хлебом клялись,
За хлеб умирали
Не для того,
Чтоб в футбол им играли.
В слове народная мудрость таится,
Вот что в народе у нас говорится:
«Если ты хлеб ценить перестал,
Ты человеком быть перестал».
Автор: Бобо Ходжи

